
 
 

 
Εγνατίας 121, 546 35 Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310 200017, Φαξ: 2310 203865, 

Mails: thessaloniki@elenarapti.gr, e.rapti@parliament.gr 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 

ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της Θεσσαλονίκης με αστυνομικούς» 
 

Κύριε Υπουργέ,  
 

Έχω αναφερθεί και σε παλαιότερή μου ερώτηση στις ελλείψεις 
προσωπικού της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης και στην 
υποστελέχωση πολλών υπηρεσιών της. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η ομάδα 
«Δράση» που είναι στελεχωμένη κατά το ένα ήμισυ από προσωπικό άλλων 
ήδη υποστελεχωμένων υπηρεσιών και κατά το άλλο ήμισυ με  αποσπάσεις 
από άλλες αστυνομικές διευθύνσεις, με αποτέλεσμα η λήξη των αποσπάσεων 
να δημιουργεί κενά στην πλήρη λειτουργία της. Το ίδιο συμβαίνει με τις 
ελλείψεις προσωπικού στις μονάδες ΥΜΕΤ ενώ τελικά η κάλυψη 
υπηρεσιακών κενών δείχνει να γίνεται με αποσπάσεις και όχι σε πλήρωση 
των οργανικών θέσεων.   

Σε όλα αυτά έρχονται να προστεθούν οι μισθολογικές ανισότητες 
μεταξύ του προσωπικού, η ανισοκατανομή υπηρεσιών αλλά και η αύξηση του 
μέσου όρου ηλικίας των ανδρών και γυναικών σε επίλεκτες μονάδες του 
σώματος, ενώ και η αναμενόμενη λειτουργία όλων των πτερύγων του 
αεροδρομίου Μακεδονία αναμένεται να δημιουργήσει την ανάγκη επιπλέον 
προσωπικού. 

Με τη βεβαιότητα πως σας περιγράφω μια κατάσταση που σας είναι 
ήδη γνωστή από υπηρεσιακές αναφορές,  
 

Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 
 

1. Μπορείτε να μεριμνήσετε για την κάλυψη των κενών οργανικών 

θέσεων της αστυνομικής διεύθυνσης της Θεσσαλονίκης με 200 

αστυνομικούς μέσω των φετινών τακτικών μεταθέσεων; 

 

2. Μπορεί σε δεύτερο χρόνο να γίνει σε συνεννόηση με τη ΓΑΔΘ μια νέα 

αποτύπωση των οργανικών αναγκών της Θεσσαλονίκης σε 

αστυνομικούς όλων των υπηρεσιών και να γίνει ο ανάλογος 

προγραμματισμός στελέχωσης με μεταθέσεις;  

 

 

Θεσσαλονίκη, 05 Φεβρουαρίου 2021                            Η ερωτώσα βουλευτής,  
 

 

Αρίθ. Πρωτοκόλλου:                                                             Έλενα Ράπτη 
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